

PROSPECT
GINKOREM-GINKGO BILOBA FITOZOMAL

SUPLIMENT ALIMENTAR

Capsule

COMPOZIȚIE/CAPSULĂ (470 mg): *agenți antiaglomeranți:* amidon din porumb, amidon parțial pregelatinizat din porumb, talc, dioxid de siliciu coloidal; Virtiva® (amestec fitozomal, brevetat din extract din frunze de Ginkgol *Ginkgo Biloba*, conținând minimum 5% ginkgoflavone- 25% și lecitină din floarea soarelui, conținând 20% fosfatidil-serine- 75%)- 160 mg; capsulă (hidroxipropilmetilceluloză, complex de cupru-clorofilă sodică).

MOD DE UTILIZARE: Adulți: 1-3 capsule pe zi.

CARACTERISTICI: GINKGO BILOBA este un copac unic, un simbol al longevității, o adevărată minune a lumii datorită substanțelor active pe care le conține. Extractul obținut din frunzele de Ginkgo biloba este un amestec de aproximativ 100 de substanțe biologice active cu acțiune sinergică, cele mai importante fiind: flavonoidele și terpenele (ginkgolide și bilobalide) și la menținerea capacității de concentrare și de memorare, îndeosebi la persoanele în vârstă, la care declinul cognitiv se manifestă mai pregnant. VIRTIVA® reprezintă un ingredient unic, obținut printr-un proces tehnologic patentat care permite creșterea biodisponibilității acestuia.

GINKGO BILOBA contribuie la un bun echilibru nervos și mental, susține circulația periferică, în special, pentru ochi și urechi, contribuie la susținerea auzului și vederii, la menținerea unei bune funcții cognitive și a memoriei odată cu înaintarea în vârstă. Acesta conține antioxidanți naturali, care ajută la protecția celulelor și țesuturilor împotriva acțiunii radicalilor liberi. Astfel, acesta contribuie la capacitatea antioxidantă a organismului.

ATENȚIONĂRI: Suplimentul alimentar este destinat **exclusiv adulților**. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. În cazul unor afecțiuni cronice sau al urmării unui tratament medicamentos, sfatul specialistului este absolut necesar înainte de utilizarea acestui produs. Nu este indicat persoanelor alergice la oricare dintre ingredientele produsului. Nu este recomandat în timpul sarcinii sau alăptării. Poate interacționa cu anticonvulsivante, anticoagulante, antiagregant-palchetare, agenți trombolitici, heparine cu masa moleculară redusă, insuline, inhibitori ai monoaminoxidazei, diuretice tiazidice sau antiinflamatoare nesteroidice la administrarea concomitentă. A nu se utiliza după data de expirare înscrisă pe ambalaj. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, ferit de umiditate și lumină. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

FORMĂ DE PREZENTARE: Cutie cu 2 blistere a câte 15 capsule/ blister.

PRODUCĂTOR ȘI DEȚINĂTOR NOTIFICARE:

S.C. LABORATOARELE REMEDIA S.R.L.

Str. Papușoiului nr. 2, sect.5, București

www.laboratoarelemedia.ro